

向疫情发起总攻

## 举国之力，做好湖北坚实后盾

截至2月16日下午，驻鄂部队抗击疫情运力支援队已经累计出动车辆1300多台次、官兵近3000人次，为武汉市区120家超市门店运送各类生鲜、生活物资4000余吨，为医疗队、定点医院运输医疗器材2万多件（套），行程12万多公里。

□ 记者 | 王仲昀

骑着电瓶车的外卖小哥、驾驶大货车的物流司机、被网友称为“胖妞”的“运-20”，地上跑的，天上飞的，这些交通运输工具及其背后的载体虽有所不同，但是自新冠肺炎疫情暴发以来，它们不约而同疾驰在华夏大地上。很多时候，他们有着同一个目的地——武汉，或者说湖北省。

武汉胜则湖北胜，湖北胜则全国胜。

武汉是此次新冠肺炎疫情初发地，早发多发，疫情比市外省外更为长久、更为严重。湖北省（除武汉外）总体上处于流行期，

伴有局部暴发。因此，在如今向疫情发起总攻阶段，除了越来越多高水平医护人员陆续支援湖北，保障湖北省人民基本生活的物资同样重要。

此前，2月2日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。会议指出，保障湖北省特别是武汉市疫情防控物资需要是重中之重。

保障湖北省防控疫情阶段的物资，不同人给出了不同的做

2月17日清晨，海军军医大学医疗队在上海虹桥机场准备登上运-20运输机驰援武汉。

